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Olimpijski strokovni center  
Olimpijski strokovni center bo predstavljal specializirano strokovno enoto, ki bo povezana z 

aplikativno znanostjo na vseh področjih, ki so pomembna za podporo programom vrhunskega športa 

in športne vzgoje otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ter kakovostnega športa. 

Delo centra bo temeljilo na preverjenih izsledkih znanosti, ki bodo preko centra uvedeni v praktično 

delo s športniki. Pogoj za to, je vzpostavitev učinkovite in povezane organizacijske strukture ter 

zagotovitev kakovostnega kadra. Za izpolnitev tega pogoja želimo povezati predvsem znanstvene in 

strokovne inštitucije z ustreznimi referencami ter obstoječi vrhunski kader s prakso, ki jo 

predstavljajo nacionalne panožne športne zveze s trenerji in drugim strokovnim kadrom. Skozi delo 

centra želimo zagotoviti pogoje za prenos znanja v prakso in obratno, interdisciplinarno obravnavo 

problemov, učenje bodočih strokovnjakov in njihovo sodelovanje v praksi – na terenu. Rezultati dela 

centra bodo torej poleg vpliva na dosežke vrhunskih športnikov imeli vpliv tudi na pridobivanje novih 

znanj, uporabo tehnologij v praksi, uvajanje in razvoj kadrov.  

Z imenovanjem panožnih športnih centrov, bo potrebno uvesti nadzor izvajanja programov saj naj bi 

centri zagotavljali določene standarde. Prav tako bo potrebna določena koordinacija programov za 

dosego ciljev, ki so zastavljeni z vzpostavitvijo mreže centrov. 

Namen in cilji olimpijskega strokovnega centra 
Glavni namen je zagotavljanje kakovostne in sistematične strokovne podpore programom 

vrhunskega športa in programom športa otrok in mladine usmerjene v vrhunski šport, 

kakovostnega športa.  

Doseči želimo naslednje cilje: 

1. Vzpostaviti stalno organizacijsko strukturo za strokovno podporo programom, ki bo imela 
ustrezno kadrovsko in informacijsko platformo. 

2. Preko centra povezati različne znanosti s prakso. 
3. Poskrbeti za prenos znanja iz prakse za znanost in obratno. 
4. Vzpostaviti sistem za izpopolnjevanje kadrov skozi delo v praksi. 

Vsebina 
V centru bodo zajeta naslednja področja dela, ki bodo koordinirano povezana v celoto: 

Glavne dejavnosti 

Strokovna podpora programom 
a. Medicina: 

i. preventivni programi (diagnostika, analitika, razvoj, svetovanje) 
ii. kurativa (diagnostika, koordinirano spremljanje, svetovanje) 

iii. rehabilitacija, 
b.  Psihologija  

i. Učenje in priprava 
ii. testiranja 

iii. svetovanja, 
iv. pomoč pri rehabilitaciji 

c.  Kineziologija 
i. Koordinacija in organizacija testiranj, merjenj, diagnostike 
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ii. Svetovanje pri pripravi programov 
iii. Pomoč specialistov pri posameznih delih in fazah priprave       

d.  Športna prehrana 
i. Diagnostika in testiranja 

ii. Priprava programov in svetovanje 
e.  Podporna tehnologija in oprema 

i. Uporaba v praksi 
ii. Spodbujanje razvoja novih tehnologij in opreme 

Razvoj kadrov 

iii. Vzpostavitev sistema za vpogled in delo v praksi na področjih dela strokovne 
podpore bodočih diplomantov in študentov na doktorskem študiju  

iv. Izvajanje izpopolnjevalnih programov za aktivne kadre (zaposleni v PŠŠ, 
koordinatorji na športnih oddelkih, drugi) 

v. Spodbujanje in omogočanje pogojev za raziskovalno dejavnost v praksi s 
ciljem priprave novih aplikativnih programov 

vi. Koordinacija dela kadrov v projektih 
 

Projekti več panožnih tekmovanj 

vii. Priprava 4 letnih projektov strokovne podpore za več-panožna tekmovanja 
viii. Spremljanje in analiza pogojev, izvajanje priprav 

ix. Svetovanje pri pripravi in izvajanju vsebin 
x. Priprava predloga kandidatov in reprezentance 

xi. Organizacija in izvedba projektov 
Športni centri 

i. Spremljanje in nadzor izvajanja programov v centrih 
ii. Koordinacija programov 

 

Podporne dejavnosti 

Informatika in analitika – oddelek za informatiko OKS 

i. Vzpostavitev registrov (kadrov, inštitucij ), 
ii. Povezava z NŠK 

iii. Sistematično shranjevanje podatkov (vsebine 
programov, realizacija, ugotovitve), 

iv. Vzpostavitev interdisciplinarne povezanosti 
v. Analitika -  trendi, spremljanje učinkov 

vi. Vzpostavitev strokovnega portala, foruma 
vii. uporabniške aplikacije za poročanje 

Organizacija dela OSC 
Strokovni svet OSC bo imel vlogo strokovnega posvetovalnega organa pri pripravi strokovnih 

odločitev in smernic delovanja OSC. Sestavljen je iz 10 članov z ustreznimi referencami s področja 

opravljanja predvidenih vsebin in nalog (3 člani FŠ, 2 UP, 1 UMB, 4 OKS).  

Posamezna vsebinska področja bodo vodili referenčni strokovnjaki. Odgovorni bodo za vzpostavitev 

organizacijske in kadrovske podstrukture ter pripravo in izvajanje programov. Oblika dela bo glede na 

nivo odgovornosti lahko profesionalna, polprofesionalna ali volonterska. 

Za operativno delovanje centra bo odgovoren direktor. Strokovne in organizacijske naloge pa bodo 

opravljali strokovni sodelavci. Oblika dela bo profesionalna. 


